Soba ima obliko kocke z notranjim robom 2 m. Strop in tla ne
prevajajo toplote, vse stiri stene pa so v stiku z okolico
temperature 1670, Najmanj kolikgno mo¢ ima elektric¢ni grelec v
sobi, ¢e je stacionarna temperatura v sobi 20°C ? Stranske stene
sobe so narejene iz opec¢natega zidu debeline 10 cm (Aop = 0.7
W/(Km), ki je prekrit s slojem stiropora debeline 2 cm in toplotne

prevodnosti hst = 0.04 W/(Km).
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7. Telo z maso 4 kg id specificno toploto c =1 1000 J/kg-K se

ohlaja pr‘eko stene debeline 10 cm, povrsine 1 m® in s toplotno
prevodnost jo 0,8 W/m:-K. V c¢asu t=0 je temperaturaotelesa 25° C,
tenperatura na drugi strani stene pa je ves cas O C. Kdaj bo

temperatura telesa QC'?
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4. Opec¢nati zid debeline 20 cm (7\0 = 0,7 W/(K-m) je prekrit s slojem
o
stiropora debeline 2 cm in toplotne prevodnosti ?\St= 0,04 W/(K:m).

Koliksna je temperatura na stikaliscu obeh plasti, c¢e je temperatura

v sobi ZOOC, zunanja temperatura pa je 0°c 7
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~\B. Ocenite_Lkako debelo odejo s toplotno prevodnost jo 1,8-10_2

v J/(m-s-K) smemo zaviti onesvesd¢enca (ponesrec¢enca), ki ima
o . . o
temperaturo 37 C, da se ne ‘bo pregrel. Temperatura okolice je 10 C.
. : . 2 . . .
Aepovr'31na d@kQ » je 1,8 m, vpliv potenja zanemarimo.
Telo oddaja vsako sekundo 40 J toplote.
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2) Posoda ima obliko krogle z notranjim radijem 10 cm in zunanjim radijem 20
cm. Toplotna prevodnost stene je 0.2 W/mK. V posodi je voda s temperaturo
95° C, zunaj pa je temperatura 10° C. Koliksno moé& mora imeti grelec, da

temperaturo vode v posodi vzdrzuje pri 95° C?
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2. Zid se sestoji iz dveh slojev debeline d1= 8 cm in d2= 15 cm,
katerih koeficienta toplotne prevodnosti sta 7t1= 335 J/msK in
7\2= 125 J/msK. Temperaturi zunanjih povrsin obeh slojev sta

15°C in 32 °C. Izracunajte temperaturo na stiku obeh slojev v
stacionarnem stanju !

Na osnovu zakona o ocuvanju ‘eriergije, koli¢ina tbpibte koja prode kroz
prvi sloj O jednaka je koli¢ini toplote koja prode kroz drugi sloj Qs

s 1
= )
gdje su d; i da debljine slojeva, T1 i T temperature vanjskih povr$ina, 2;

i 2 koeficijenti toplotne provodljivosti, S povrsina slojeva, = vrijeme.
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